

OTRAS ENTIDADES

**Instituto Municipal de Deportes
Córdoba**

Núm. 5.584/2011 (Corrección de anuncio)

Anuncio de Corrección de Errores

Habiéndose detectado error en el anuncio publicado en el B.O.P. de Córdoba nº 123, de fecha 29 de junio de 2011, en rela-

ción a la licitación del contrato de "Ejecución de un Campo de Fútbol de Hierba Artificial en la Barriada de las Palmeras (Córdoba)", y en concreto:

Donde dice: "7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación: Grupo G, Subgrupo 6 y categoría f)."

Debe decir: "7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación: Grupo G, Subgrupo 6 y categoría e)."

Córdoba, a 30 de junio de 2011.- El Presidente del Imdeco, Miguel Reina Santos.